

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004632673

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FEHER Investment AG in Liquidation, bisher FEHER Investment AG, Herisau

FEHER Investment AG in Liquidation Bahnhofstrasse 19 9100 Herisau

UID: CHE107927996

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Herisau

FEHER Investment AG, in Herisau, CHE-107.927.996, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 17.12.2018, Publ. 1004522582). Firma neu: FEHER Investment AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Über die Rechtseinheit ist mit Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 11.04.2019 infolge Mängel in der Organisation der Rechtseinheit in Anwendung von Art. 731b OR i.V.m. Art. 154 HRegV die Auflösung und die Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet worden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Konkursamt von Appenzell Ausserrhoden, Zweigstelle Heiden, in Heiden, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.12.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 244

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 760 vom 14.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ap-

penzell A.Rh.